

18岁职校生神秘出走,已失踪20多天

■出走前一小时他写下网络日志,称看了恐怖画后遭遇灵异事件
 ■家长苦寻无果,知情者请拨打快报热线96060

10月10日晚上6点半左右,一位名叫刘毅的18岁职校生神秘出走,至今没有消息。出走当天,少年在QQ空间留下了最后一篇日志,称自己遇到了灵异事件,“我估计我快完了。”据了解,刘毅身高1米83,身材微胖,出走时穿的是宝蓝运动衫、藏青色校裤、绿色休闲鞋。如果你有他的消息,请拨打快报热线96060。

□快报记者 王竞文/摄

失踪前 他说自己遭遇灵异事件

“昨天,在家无聊上网找恐怖视频,看到一幅叫《迪奥的世界》的画。据说很多人看这幅画都离奇死亡了。今天早晨和父母出去吃饭,突然在街对面看到一个小男孩用空洞的眼神看着我,然后一辆车子开过来挡住了他,车子过去后他就不见了。我知道他是什么,我估计我快完了……”

这是刘毅QQ空间里最后一篇日志,发表于10月10日下午5点21分,也就是出走前一个小时。

时至今日,刘毅已经出走20多天了,母亲孙女士哭过很多次。

刘毅今年18岁,是金陵职业教育中心动漫专业三年级学生。“8月份,学校安排他到动漫公司实习,但干了半个月就回来了,说是枯燥。”孙女士说,随后儿子就整天待在家里上网。

10月10日晚上6点半,本来一家人去孩子婶婶家,临出门刘毅突然说要自己出去散散步,之后就失踪了。因为孩子之前有过晚上不回来的先例,所以当晚孙

女士没有太在意,但到了第二天,孙女士开始着急了。

儿子在职校的两个好朋友告诉孙女士,“刘毅昨晚给我们发了条奇怪的短信,就四个字:再见,伙计。”之后一天,孙女士把学校、亲戚朋友家都找了一遍,可一无所获。10月14日,孙女士报警。昨天,记者拨打了刘毅的手机,处于关机状态。

随后,刘毅的婶婶发现了一个叫“吾为刘毅”的贴吧,贴吧中留的QQ正是刘毅的。最后一篇帖子发表时间是10月10日下午5点32分,上面写着“鄙人即将离开一段时间。”



“他和外面的人沟通不顺畅,也不愿意搭理别人,动漫几乎是他的全部。”——刘毅的朋友

“这孩子平时在学校表现蛮好的,很守规矩,属于比较踏实的那种学生,就是性格有点内向。”——班主任徐老师

家长苦寻 曾到八卦洲找了3天

看过儿子的日志后,此前没接触过网络的孙女士申请了一个QQ,并注册了百度贴吧。她每天挂在QQ上并刷新贴吧,期盼能有儿子的消息。10月21日晚8点半,孙女士突然看到儿子的贴吧图像亮了一下,随即又灭了。第二天,她找到秦淮公安分局的网警,希望能找到儿子上网的地点,但仍然一无所获。

10月30日,孙女士在报纸上登出了寻人启事,有一位老人给她打电话,称在八卦洲见过刘毅。当天中午,孙女士一家就赶到八卦洲。3

天里,一家人贴出了数百张寻人启事,可还是没找到孩子。

“从小到大,他除了动漫书就没有看过别的书,最喜欢的就是《奥特曼》。”孙女士说,儿子虽已18岁,但心智是不成熟的,“当初动漫专业是他自己选的,但入校后又没好好学。从实习单位回来后,我本来托孩子的婶婶帮忙找工作,但他一直不愿意。”同时孙女士又很自责,“我和他父亲下岗了,将所有的希望都放在了孩子身上,让他觉得不堪重负,毕竟孩子才18岁,我不该逼他……”

专家分析 这个孩子缺乏安全感

“奥特曼是漫画中的一个人物,实际上象征着一种力量感。他喜欢奥特曼,说明他内心渴望成为一个有力量的人。”南京晓然心理咨询中心主任吴晓分析,刘毅在现实世界中缺乏安全感,“他进入不了成人的世界。”

“他在出走前看到灵异的画,并且在街上看到一个小男孩有着空洞的眼神,就立即与死亡联系起来,说明他的内心很空洞,充满绝望。其他

人看到这幅画,看到那个小男孩,也许不会这样联想。”吴晓分析,刘毅的出走可能是为了寻找一个更能让自己成长的环境,但从他出走前留的日志来看,也不排除自杀的可能。

刘毅出走时,上身穿的是一件宝蓝运动衫,下身穿的是藏青色校裤,鞋子是绿色休闲鞋,个子较高,有1米83,身材微胖,希望知情者拨打快报热线96060。
(任先生线索费80元)

2010年上海世博会
Forte 复地 新都国际

珍藏玄武湖 · 珍藏一座公园

五星级售楼中心奢适样板房揭幕在即

GLORIOUS TIMES

<p>地铁黄金线</p> <p>距山姆会员店10米,5分钟直达御西路,10分钟直达南京门,豪华出行</p>	<p>金陵美景汇</p> <p>北瞻麓山,南望玄武湖,东有红山森林公园,山林水城,一派自然野趣城市后花园</p>	<p>建筑新古典</p> <p>传统建筑元素,融合艺术,典雅与现代时尚,新古典主义,独特建筑语汇,百年不惑</p>	<p>超大楼间距</p> <p>超大楼间距,空中绿化,让城市住宅空间尽显超越想象,园林开阔,形成天然新风系统</p>	<p>复合城中城</p> <p>22万㎡公馆社区,精英聚集,住宅、会所、大型集中商业、酒店式公寓,多功能综合社区</p>	<p>奢华随时享</p> <p>一园一,安全尊享礼步;双大堂,地下室四大堂无边无际,尊贵入户,世界大都会尊享</p>
--	---	--	---	---	---

售楼处: 025/6893-5888 6893-5999

临时接待中心: 鼓楼绿地广场102 项目地址: 南京市下关区东井村100号

开发商: FORTE 复地 | 复地南京房地产开发有限公司 | 全国热线: 400-888-0000 | www.forterealestate.com